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Anfrage zur Sitzung der Bezirksvertretung Kalk am 19.06.2008 
TOP: 9.1.10 Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 
Sachstand Bebauungsplanverfahren "Firma Huwald Hamacher" vom 10.04.2008 
 
Text der Anfrage: 
Bezirksvertreter Kreische (Fraktion Bündnis 90/Die Grünen) stellt zu den drei Punkten der 
Anfrage ergänzend folgende Fragen: 
 
zu 1.:Gilt für den Bereich noch die Sanierungssatzung? 
 
zu 2.:Gibt es auf dem Gelände Altlasten? 
 
zu 3.:Wird sich das Unternehmen „beeline“ auf diesem Gelände ansiedeln oder geht 

diese Firma auf eine größere Fläche in Kalk-Süd? 
 
 
Stellungnahme der Verwaltung 
 
Zu 1: 
Das Grundstück liegt im Geltungsbereich der Sanierungssatzung. Mit einer Aufhebung der 
Sanierungsatzung ist nicht vor Mitte 2009 zu rechnen. 
 
 
Zu 2: 
Das Grundstück der ehemaligen Firma Huwald Hamacher (Flur 24, Flurstück 264) ist beim 
Umwelt- und Verbraucherschutzamt als Altstandort 802125 erfasst. 
 
1996 wurden bei Bodenuntersuchungen bis zu 3,30m tiefe Auffüllungen und Bodenbelas-
tungen festgestellt. Durch eine Versiegelung ist das Gelände gesichert. Bei Nutzungsän-
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derungen werden weitere Untersuchungen erforderlich. 
 
 
Zu 3: 
Die Firma „beeline“ wird sich auf einer größeren Fläche in Kalk-Süd ansiedeln. 
 
 
  
 
 
 
 


